

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Тарасова Дмитрия Олеговича

Соискатель ученой степени кандидата медицинских наук Тарасов Дмитрий Олегович, 1985 года рождения, гражданин Российской Федерации, с отличием окончил на лечебный факультет Тюменской Государственной Медицинской Академии в 2009 году. В последующем получил постдипломное образование по специальностям «nevрология», «психиатрия», «психиатрия-наркология», «физиотерапия».

Дмитрий Олегович Тарасов в 2022 году закончил очную аспирантуру по направлению 3.1.24 Неврология при кафедре кафедры детских болезней и поликлинической педиатрии ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России. За период обучения в аспирантуре проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методологические основания исследования. Д.О Тарасов успешно справлялся со всеми заданиями, предусмотренными индивидуальным учебным планом. Успешно сданы все экзамены кандидатского минимума. Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2022 году в ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России, получен диплом по специальности «Преподаватель-исследователь».

За время обучения в аспирантуре Дмитрием Олеговичем было выполнено научное исследование по проблемам патогенеза, течения и исходов инсультов у больных с ВИЧ-инфекцией.

Соискателем была проведена работа по методологической разработке темы, сбору литературного и научного материала, изучению клинико-лабораторных данных у ВИЧ-позитивных пациентов и инсультом. В работе был проведен качественный объемный статистический анализ полученных научных данных с использованием современных методов статистики. Инициативность в работе, методы работы с научным материалом и логическая обработка результатов исследования показывают в лице Дмитрия Олеговича квалифицированного и грамотного научного сотрудника.

За время работы Тарасов Д.О. неоднократно принимал участие в работе российских и областных съездов и форумов. По результатам диссертационного исследования имеет 17 опубликованных научных работ, из них 1 статья - в журнале, входящем в международную базу Scopus, 6 статей и 4 тезиса - в журналах, включенных в перечень научных изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации основных результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Д.О. Тарасов имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку. Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня. Взысканий не имеет. Постоянно участвует в работе конгрессов, конференций, симпозиумов, школ по неврологии и психиатрии, где выступает

с лекциями и докладами. Повышает свой профессиональный уровень знаний: проходя циклы в рамках непрерывного медицинского образования, читая периодические издания по неврологии и смежным дисциплинам, изучая монографии, используя возможности интернет-ресурсов для знакомства с литературой.

Из личных качеств Дмитрий Олегович отличается целеустремленностью, исполнительностью и дисциплинированностью, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и студентов. К поручаемым работе и заданиям относился очень добросовестно и с инициативой.

Все вышеизложенное позволило Дмитрию Олеговичу выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.1.028.03 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
кафедры детских болезней и поликлинической
педиатрии
+7-(929)-265-79-26; lebedef@inbox.ru

И.А. Лебедев

Подпись профессора И.А. Лебедева заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
Тюменский ГМУ Минздрава России

19.06.2023г



С.В. Платицына